

# EMIL STRĂINU

COORDONATORUL „THE ALIEN HUNTER GROUP” – ROMÂNIA

## EXTRATEREȘTRII AU VENIT

### CUM NE APĂRĂM?



Gen. Bg. (rez.) dr. EMIL STRĂINU

Coordonatorul „The Alien Hunter Group” – România

# EXTRATEREȘTRII AU VENIT

CUM NE APĂRĂM?



București, 2022

## Recapitularea acțiunii de evadare

Să nu crezi că, în momentul în care ai ieșit din nava spațială și ai pus picioarele ferm înapoi pe planeta Pământ, problemele tale au luat sfârșit.

Perioada imediat după evadare este potențial cea mai periculoasă: extraterestrii sunt extrem de motivați să-i prindă din nou pe evadați pentru a-i împiedica să le împărtășească altora cunoștințele lor despre extraterestri și tactica acestora de răpire.

Chiar dacă vor considera că nu este prudent să te studieze, extraterestrii vor vrea să te recupereze cel puțin pentru a-ți șterge memoria. Următoarele 12 până la 24 de ore sunt esențiale dacă poți evita să fii detectat, localizat și răpit ulterior. În această perioadă de criză ești cel mai vulnerabil, atât din punct de vedere fizic, cât și psihic.

Mulți cedează epuizării în această perioadă și fac greșeli. Răspunsul tău va determina dacă ajungi doar un alt număr în statistica răpirilor sau dacă joci un rol esențial în rezistența umanității împotriva opresiunii extraterestre.

### *Despre fugă. Linii directoare generale*

#### *1. Fugi neîntrerupt. Nu te opri*

Este important să pui cât mai multă distanță între tine și răpitori, cât mai repede posibil.

Se știe că extraterestrii nu merg pe jos la mai mult de 300-600 de metri de nava lor spațială.

Amintește-ți în tot acest timp că trebuie să fii la cel puțin 15 metri de ei, pentru a fi în afara zonei de electroparalizie.

## 2. *Evită zonele deschise*

Când fugi de extraterestri, este important să eviți drumurile sau traseele izolate, câmpurile deschise, podurile, căile navigabile și structurile create de om, cum ar fi stațiile de canalizare și spațiile de recreare publică. Extraterestrii vor presupune că vei fi atras de aceste zone familiare și le vor patrula pentru a încerca să te prindă din nou.

## 3. *Ascunde-te*

Găsește un loc unde să te ascunzi cât mai repede posibil. Folosește orice peșteră sau tunel pe care îl găsești în zonă.

Dacă nu există, localizează cea mai densă vegetație pe care o poți găsi. Când ai identificat o ascunzătoare potrivită, este important *să nu mergi direct* spre ea.

Păstrează un anumit grad de distanță, înconjoară-o și intră dintr-o altă direcție decât cea către care te îndreptai inițial. Încearcă să nu deranjezi vegetația când intri, pentru a nu lăsa urme.

După ce te-ai ascuns, stai și ascultă, scanând cerul pentru a identifica orice semn de lumină sau mișcare. Amintește-ți, cele mai multe recapturări au loc în primele 30 de minute de la evadare.

## 4. *Așteaptă lumina zilei*

Evadarea ta va avea loc probabil în timpul nopții. Călătoriile nocturne sunt periculoase. Extraterestrii sunt creaturi ale nopții în adevăratul sens al cuvântului.

Au o vedere nocturnă foarte dezvoltată, ceea ce le oferă un avantaj senzorial deosebit. Doar pentru că tu nu îi poți vedea, asta nu înseamnă că nici ei nu te pot vedea. Joacă în siguranță; așteaptă zorii zilei.

## **5. *Evaluează orice rană***

Evaluează-ți starea fizică. Verifică-ți corpul pentru eventuale tăieturi, zgârieturi sau răni recente.

Dacă observi răni cu incizii precise din punct de vedere chirurgical, poți suspecta prezența unui implant extraterestru. Implanturile superficiale proaspete trebuie îndepărtate imediat.

## **6. *Îndreaptă-te spre zonele locuite***

Cheia ta pentru supraviețuire este să găsești o zonă mare locuită cât mai curând posibil. Șansele de a fi răpit scad proporțional cu creșterea numărului de persoane din jurul tău.

Elaborează un plan de acțiune înainte de a părăsi ascunzătoarea.

Înaintarea către o zonă locuită va fi determinată de o serie de factori, inclusiv starea ta fizică, psihică, tipul de teren, de vegetație și clima.

Alege o rută *indirectă* spre destinație. Asta înseamnă să ții cont de următoarele:

- Ai grijă să nu mergi în linie dreaptă.
- Încearcă să faci măcar una sau două schimbări radicale de direcție pe parcursul călătoriei.
- Alege mereu rutele cu cât mai puține obstacole și cât mai acoperite.
- Încearcă să călătorești prin zone cu vegetație cât mai deasă.

## *7. Folosește-ți ingeniozitatea*

O evadare reușită va depinde, într-o mare măsură, de capacitatea ta de a gândi rațional. Adaptabilitatea și decizia inspirată sunt cei mai puternici aliați atunci când fugi.

Utilizează orice resursă disponibilă pentru a-ți atinge obiectivul.

## *8. Pune capcane*

Când te odihnești (dacă timpul îți va permite), punerea unor capcane pentru extrateresetri nu numai că te va avertiza asupra incursiunilor extraterestre în „zona ta de siguranță”, dar va acționa și ca un factor de descurajare împotriva urmărilor ulterioare.

Amplasează o varietate de capcane de-a lungul celor mai directe rute către poziția ta.

## **Evitarea detectării prin tehnologia de imagini termice a extrateresetrilor**

Extrateresetrii folosesc o gamă largă de tehnologii pentru a-i „vâna” pe oameni, inclusiv dispozitive de imagistică termică ce detectează energia termică degajată de corp. Aceste instrumente fac ca evitarea detectării să fie deosebit de dificilă, chiar și în toiul nopții.

Cu toate acestea, nu sunt imbatabile.

În primul rând, dacă simți că este iminentă o încercare de răpire în timp ce ești la volan, oprește mașina și coboară.

Motoarele fierbinți emană o cantitate enormă de căldură, a cărei amprență termică este ușor de reperat. Ai o șansă mult mai mare de a te salva dacă mergi pe jos.

În timpul fugii, evită să lași urme de căldură. (Căldura corpului tău este transferată pe orice atingi, iar aceste urme pot fi detectate imediat de echipamentul de imagistică termică, pe care apar ca niște „puncte fierbinți” pe un fundal altfel rece.)

Extraterestrii îți vor putea urmări amprența termică precum urmele în nisip. Evită, cât mai mult posibil, contactul direct cu mediul înconjurător.

Poți înșela dispozitivele de imagistică termică utilizând resursele disponibile la fața locului pentru a-ți modifica semnătura de căldură umană:

- Acoperă-te cu frunze, noroi sau zăpadă, ca mijloc de camuflaj pentru mediul respectiv.
- Cufundă-te în apă.
- Ascunde-te printre obiectele calde care îți pot masca prezența, cum ar fi o turmă de vaci sau sub o unitate de aer condiționat.
- Dacă te deplasezi în timp ce plouă sau ninge, le va fi și mai dificil să te urmărească.
- Și în cele din urmă, amintește-ți că dispozitivele de imagistică termică nu pot pătrunde prin bariere precum pereții casei sau vegetația densă.
- Dacă este posibil, evită zonele deschise și ascunde-te în spații închise.

De asemenea, dacă este posibil, creează și repetă diverse scenarii de evadare pentru a le perfecționa și a-ți pregăti atât mintea, cât și corpul pentru orice eventualitate, căci lucrurile nu pot merge întotdeauna conform planului.

Poate veni un moment în care chiar și cele mai bune eforturi de a scăpa din ghearele adversarului sunt împiedicate de circumstanțe dincolo de controlul tău.

În acest moment ar trebui să te oprești, să te întorci și să îți înfrunți dușmanul.

E timpul să devii obraznic.

E timpul să treci la atac.

## Atacul

„Când iei în considerare atacul, rămâi calm,  
iar apoi atacă brusc, primul și rapid.”

*Myamoto Musashi*

## *Memento*

Vine un moment în care trebuie să renunți la precauție și rețineri.

Nu te poți baza pe autorități pentru a-ți veni în ajutor într-un moment de criză intergalactică. Depinde de tine și numai de tine să preiei controlul asupra situației.

Nu trebuie să fii expert în arte marțiale sau în arme militare pentru a ieși victorios dintr-o confruntare fizică cu un extraterestru.

Dacă apărarea lor primară este dezamorsată, extraterestrii nu sunt pregătiți să înfrunte o ființă umană determinată.

Specia noastră are un bogat istoric de violență, iar atunci când sunt puși într-o situație de viață și de moarte, chiar și



cei mai calmi și mai blânzi oameni sunt capabili de acte de agresiune fără precedent pentru a se proteja pe ei înșiși și pe cei dragi de rău.

Regulile societății civile nu se aplică atunci când te confrunți cu o ființă venită de pe altă planetă care ține în mână o sondă cu care intenționează să-ți investigheze corpul. Vine un moment în care trebuie să dezlănțui acea violență primară care stă latentă în noi toți.

**Este pur și simplu o chestiune de schimbare a mentalității: negociezi un armistițiu cu o muscă deranjantă ce-ți tulbură liniștea acasă? Încerci să împaci diferențele de opinie cu șoarecii din cămară? Cauți mediere pentru a rezolva conflictul cu microorganismele ce cauzează boli?**

**Nu poate exista negociere, ci doar exterminare.**

Umanitatea, în special bucata din ea pe care o reprezinți tu, trebuie să domine, indiferent de cost.

Când interacționezi cu extraterestri ostili, cuvântul „Nu!” poate fi exprimat cel mai simplu cu primul obiect contondent pe care-l ai la îndemână.

## *Atacul. Indicații generale*

Extraterestrii sunt, prin însăși natura lor, imprevizibili. Pur și simplu, nu știi niciodată când vei avea o întâlnire de gradul III cu ei.

**Când apare un incident și observi agresiune din partea lor, nu vei putea spune: „Așteaptă puțin... Nu am la îndemână arma. Poți reveni peste o jumătate de oră?!”**

**Înțelege că vei fi forțat să ataci inamicul cu resursele pe care le ai la dispoziție. Și asta imediat!**

Pentru a face acest lucru, trebuie să fii pregătit atât fizic, cât și mental.

Strămoșii noștri au inventat praștii, sulițe, arcuri și săgeți și rachete balistice intercontinentale dintr-un motiv întemeiat: cu cât te afli mai departe de adversar când ataci, cu atât ești mai în siguranță.

Apropierea de extraterestri este egală cu pericolul. Creșterea distanței față de ei este egală cu siguranța. Așadar, ori de câte ori este posibil, folosește arme și tactici ce pun cât mai multă distanță între tine și ținta extraterestră.

Lupta corp la corp este o tactică de ultimă instanță.

Orice situație de luptă apropiată te va expune la vătămări corporale semnificative. Un pas nepotrivit, o distragere sau indecizie de moment și... te-ai putea afla pe masa de intervenție, cu abdomenul deschis pentru examinare.

Dacă vine vorba de o luptă corp la corp, asigură-te că dai tu primul pumn. Este vital să iei inițiativa în orice situație de luptă! Nu aștepta momentul perfect; poate că nu va veni niciodată. Singura modalitate de a fi în siguranță este să lovești tu mai întâi.

Elementul surpriză a fost folosit de milenii întregi pentru a asigura un avantaj în situații de conflict. Avantajul tău în lupta fizică vine sub forma unui pumn închis.

Extraterestrii agresivi sunt adversari foarte inteligenți și vicleni. Vor folosi orice truc murdar pentru a câștiga o bătălie. Mulți le-au subestimat comportamentul nemilos și au suferit consecințele. Dorința lor de a învinge este la fel de mare ca dorința ta de a trăi. Rămâi atent și acoperă-ți spatele.

Nu presupune niciodată că un extraterestru nu mai reprezintă o amenințare doar pentru că este căzut la pământ. Mulți oameni neatenți au făcut această presupunere, spre marea lor regret!

Cu toții am văzut filmul de groază sau thriller-ul în care eroul nu reușește să-l doboare pe personajul negativ din cauza unui sentiment greșit de milă sau a moralității.

Personajul negativ își revine invariabil, suficient cât să mai aibă o ultimă încercare de a-l distruge pe cel pozitiv.

**Nu lăsa sentimentele de uimire sau simpatie să-ți întunece judecata.**

**Nu risca: dă lovitura finală, de dragul omenirii.**

**Nu există reguli care să gverneze interacțiunile noastre cu forțe extraterestre ostile.**

---

Acțiunile tale nu se află sub incidența niciunui tratat, niciunei convenții legale sau restricții etice.

---

Răspunsul tău trebuie să fie ceea ce cere situația. Și aceasta poate include (sau nu) ceea ce unii oameni consideră tratament crud și neobișnuit.

Scopul scuză mijloacele?

Doar tu poți determina care este cursul adecvat de acțiune în fiecare situație unică.

Istoria va judeca în cele din urmă dacă acțiunile respective au fost răzburate pentru a salva planeta de dominația extraterestră.

Trebuie să faci ceea ce trebuie să faci.

După ce ai dat tot ce ai putut, pleacă de acolo cât mai repede, înainte să sosească întăririle.

Este posibil să câștigi împotriva unui număr mic de extraterestri, dar șansele de succes sunt invers proporționale cu numărul de extraterestri cu care te confrunți.

Nu uita:

**Cei care luptă și se retrag (fug), trăiesc pentru a lupta în altă zi.**

Pe scurt:

---

Lovește primul, lovește tare, apoi fugi.

---

## Notă pentru cititori

Cu prilejul acestui volum, instituim o rubrică pentru cititori. Doritorii sunt rugați să trimită la adresa de e-mail:

emilstrainu@gmail.com

descrierea unei întâmplări reale (sau descrierea unei cercetări proprii) din zona științelor nonconvenționale, ufologiei, paranormalului, ezoterismului.

Din lucrările primite vom publica, sub numele real sau sub pseudonim (după dorința autorului), materialul cel mai incitant sau interesant în noua rubrică, intitulată:

*Dialog cu fanii „The Alien Hunter Group”.*

Materialele trebuie să nu mai fi fost publicate.

De asemenea, pe aceeași adresă puteți trimite ce subiecte v-ar mai interesa, opinii și observații față de ce am publicat până acum în această colecție a Editurii Darclee.

---

## În colecția *The Alien Hunter Group* au apărut

Emil Străinu

1. *Invazia extraterestră. Conspirația tăcerii*
2. *Manualul secret. Rase inteligente extraterestre. Manipularea: Proiectul Philadelphia/Montauk*
3. *Am vânat OZN-uri și extraterestri*
4. *Extraterestrul din lumea duală*
5. *Indicativ „Poarta stelară”.*  
*Dosarele (im)posibilului de lângă noi*
6. *Marea Resetare. Secretul din mapa verde*

## Cuprins

<i>Nota editorului</i> .....	4
<i>Avertisment</i> .....	4
Cuvânt-înainte .....	7
Psihopolitică, exopolitică și OZN-uri în universuri paralele.....	15

### PARTEA ÎNTÂI

#### Extraterestrii au venit. Cum ne apărăm?

Cine sunt invadatorii .....	35
Ficțiune vs. realitate .....	37
Note despre extraterestrii Cenușii. Dicționar de la A la Z.....	43
Frecvența observațiilor de extraterestri .....	75
Ați văzut vreun OZN?.....	78
Cum ne apărăm .....	82
Localizarea și îndepărtarea implanturilor făcute de extraterestri .....	91
Apărare urbană: Fiți precaut când sunteți afară .....	104
Tipuri de capcane pentru extraterestri.....	113
Evadarea .....	123
Atacul .....	146
Etica violenței.....	155
Strategii de contraatac utilizate de extraterestri .....	173

Invazia .....	179
Sfaturi pentru supraviețuire .....	194
Cuvânt de încheiere.....	209

## ANEXE

<i>Anexa 1: Farfurii zburătoare made in URSS.....</i>	213
<i>Anexa 2: Se naște un nou Anti-Papă? Prelat catolic: Apel la lupta împotriva globaliștilor .....</i>	222
<i>Anexa 3: Noua Ordine Mondială pentru cei neavizați și neîncrezători.....</i>	232
<i>Anexa 4: In memoriam academician Anghel Rugină..</i>	237
<i>Anexa 5: Imperiul secret al Uniunii Europene.....</i>	245
<i>Anexa 6: Gripa spaniolă .....</i>	252
<i>Anexa 7: Alchimia conspirației: Planul Ocultei și lagărele de tip FEMA .....</i>	268
<i>Anexa 8: Pagini din suflet și pentru suflet .....</i>	276
<i>Anexa 9: Cum se realizează creșterea precipitațiilor... </i>	288
<i>Anexa 10: Teoria (des)conspirației .....</i>	291
<i>Anexa 11: Drumul spre transumanism a fost inaugurat: Oamenii pot fi „fabricați” pe bandă rulantă .....</i>	296
<i>Anexa 12: Nave aeriene misterioase pe cerul sfârșitului de secol al XIX-lea .....</i>	305

## PARTEA A DOUA

### Dialog cu fanii „The Alien Hunter Group”

Mirabilia & obscura, de Vlad-Ionuț Musceleanu ...	309
<i>Bibliografie .....</i>	349
<i>Notă pentru cititori .....</i>	350



[www.EdituraDarclée.ro](http://www.EdituraDarclée.ro)